

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0014389
Identifikace žádosti (Hash): 15DHw2P
Zkrácený název projektu: Komunitní centrum ve městě Veltrusy

Typ podání: Ruční
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 06
Název programu: Integrovaný regionální operační program

Číslo výzvy: 285/06_16_072/CLLD_15_01_095
Název výzvy: 18.výzva MAS Přemyslovské střední Čechy o.p.s.-IROP-
Sociální začleňování a služby IV.

Název projektu CZ: Komunitní centrum ve městě Veltrusy
Název projektu EN: Community center in the town of Veltrusy

Anotace projektu:

Projekt řeší vybudování komunitního centra ve městě Veltrusy. Vybudování přiměřeného zázemí pomůže k dalšímu rozvoji a posílení přirozených procesů řešení místních problémů. Projekt významně přispěje k naplňování specifického cíle 2.1., neboť zde v souladu s jeho zněním vznikne vybudováním komunitního centra materiálně a technicky vhodný prostor s cílem nastartování komunitní práce.

Typ integrovaného nástroje: Komunitně vedený místní rozvoj
Číslo integrované strategie: CLLD_15_01_095
Název integrované strategie: Obnova země knížat a králů 2

Společný akční plán

Číslo:
Název:

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 7. 5. 2020
Skutečné datum zahájení:
Předpokládané datum ukončení: 31. 8. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 27,80

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
**Celkové způsobilé výdaje
připadající na příjmy dle článku 61:** Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ano
Liniová stavba: Ne
Veřejná podpora: Ne
Partnerství veřejného a soukromého sektoru: Ne
CBA: Ne
Režim financování: Ex-post

Atribut operace:
Integrovaný

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu 06 Integrovaný regionální operační program
Číslo prioritní osy, Název prioritní osy 06.4 Komunitně vedený místní rozvoj
**Číslo investiční priority, Název investiční
priority** 06.4.59 Provádění investic v rámci komunitně
vedených strategií místního rozvoje
TC 09 Podpora sociálního začleňování a boj proti
chudobě
Číslo tematického cíle, Název tematického cíle 06.4.59.4.1 Posílení komunitně vedeného
místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života
ve venkovských oblastech a aktivizace místního
potenciálu
Číslo, Název

Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00

Opatření ITI/IPRÚ/CLLD

Specifický cíl integrované strategie:	Integrovaný regionální operační program
Opatření integrované strategie:	Sociální začleňování a služby
Podopatření integrované strategie:	Sociální začleňování a služby-06.4.59.4.1
Procentní podíl aktivit na daném opatření integrované strategie:	100,00

Popis projektu

Anotace projektu

Projekt řeší vybudování komunitního centra ve městě Veltrusy. Vybudování přiměřeného zázemí pomůže k dalšímu rozvoji a posílení přirozených procesů řešení místních problémů. Projekt významně přispěje k naplňování specifického cíle 2.1., neboť zde v souladu s jeho zněním vznikne vybudováním komunitního centra materiálně a technicky vhodný prostor s cílem nastartování komunitní práce.

Jaký problém projekt řeší?

Ve městě Veltrusy zcela chybí dostatečné prostory, kde by se mohly scházet místní komunity, ať se jedná o rodiče s dětmi, mládež apod., natož pak lidi hendikepované nebo případně seniory.

Členové sociálně vyloučené skupiny nebo ti, kteří jsou ohrožení sociálním vyloučením, dále zdravotně postižení a staří lidé mají tendenci zůstávat v izolaci svých domovů, která je vede k pasivitě, může prohlubovat sociální vyloučení, resp. ohrožení sociálním vyloučením. Toto vyloučení vede k nevhodnému řešení problémů, které např. v rodinách s dětmi spouští řetězovou reakci, kdy sociální vyloučení rodičů vede k sociálnímu vyloučení dětí.

Město Veltrusy však dosud neměla dostatečné množství finančních prostředků na vybudování takového zařízení, které by zajišťovalo tolik potřebné služby pro místní obyvatele a obyvatele okolních obcí (především však pro výše uvedené cílové skupiny) - služby kulturní, vzdělávací, zájmové a volnočasové. Problém, který má realizace projektu vyřešit, je, aby u cílové skupiny osob nedocházelo k exkluzi, ba naopak, aby se cílové skupiny začleňovaly do společnosti a nepropadaly sociálnímu vyloučení. Práce s

cílovou skupinou má tomuto problému předcházet. Prioritou předkládaného projektu je integrace cílových skupin projektu mezi osoby ostatní - mezi místní komunitu, spolky a sdružení. Cílem je, aby se komunitní centrum stalo místem prohlubování mezigeneračních a místních vztahů mezi lidmi.

Jaké jsou příčiny problému?

Město Veltrusy dosud nemělo dostatečné množství finančních prostředků na rekonstrukci objektu v ulici Chotkova 65 za účelem vybudování komunitního centra, které by zajišťovalo tolik potřebné služby pro místní obyvatele a obyvatele okolních obcí (především pak pro výše uvedené cílové skupiny).

Co je cílem projektu?

Výsledky projektu Komunitní centrum ve městě Veltrusy povedou k naplnění specifického cíle 2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi.

Cílem projektu je podpora rozvoje infrastruktury komunitních center za účelem sociálního začleňování a zvýšení uplatnitelnosti na trhu práce, která jsou v SC 2.1 definována jako "veřejná víceúčelová zařízení, ve kterých se setkávají členové komunity za účelem realizace sociálních, vzdělávacích, kulturních a rekreačních aktivit s cílem zlepšit sociální situaci těchto jednotlivců a komunity jako celku. Pro dosažení těchto cílů je v zařízení poskytována kombinace komunitních a veřejných služeb. Prostorové vybavení integračních center musí vždy umožňovat vzájemné kontakty mezi příslušníky cílové skupiny a jejich kontakty s profesionály v sociální oblasti."

V souladu s výše uvedeným specifickým cílem výzvy byly stanoveny následující cíle a výsledky projektu:
- stavební úpravy objektu v ulici Chotkova 65 za účelem vybudování prostor komunitního centra, konkrétně se jedná o multifunkční místnost, komunitní přípravnu a kancelář pro poskytování sociálního poradenství. V přízemí objektu bude vybudována technická místnost pro provoz komunitního centra.

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Hlavní změnou, která po ukončení projektu nastane je otevření nového komunitního centra ve městě Veltrusy, které bude využíváno pro poskytování kulturních, vzdělávacích, zájmových a volnočasových aktivit. Díky projektu bude ve Veltrusech komunitní centrum, které bude sloužit cílovým skupinám.

Pro město je absence takového zařízení již dlouhou dobu palčivým problémem, neboť nemá dostatečně vhodné prostory, kde by bylo možné provozovat tyto aktivity bez omezení.

Služby Komunitního centra poskytované ve městě Veltrusy budou mít pro cílovou skupinu přínosy ve vytvoření materiálně a technicky vhodného prostoru.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci projektu budou vybudovány tři nové místnosti komunitního centra pro vzdělávací, volnočasové aktivity, kulturní a zájmové akce. Dále bude vybudováno nezbytné zázemí k těmto prostorům - technická místnost a sociální zázemí.

V rámci projektu budou realizovány vedlejší aktivity projektu v podobě zpracování Studie proveditelnosti.

Popis realizačního týmu projektu :

hlavní koordinátor projektu: Mgr. Filip Volák, starosta města Veltrusy

finanční manažer: Marie Václavíková, účetní města

projektový manažer: Mgr. Luboš Rambousek, jednatel LK Advisory, s.r.o.

odborný garant: Barbora Kovářová, ředitelka Farní Charity Kralupy nad Vltavou
projektant, autorský dozor: Ing. arch. Patrik Hoffman, vedoucí projektant
Administrátor výběrového řízení, Technický dozor investora, BOZP - budou vybráni v případě schválení dotace

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

V průběhu realizace bude žadatel plnit povinnou publicitu podle kapitoly 13 Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce. Na internetových stránkách příjemce bude zveřejněn stručný popis projektu, jeho cíle, výsledky a informace, že je na projekt poskytována finanční podpora z EU. Na internetových stránkách budou dále umístěna loga IROP a MMR ČR. Dále příjemce po zahájení realizace projektu umístí na viditelném místě v místě realizace projektu plakát A3, na kterém bude uveden název projektu, hlavní cíl a výsledky projektu..

V čem je navržené řešení inovativní?

Jaká existují rizika projektu?

Rizika v projektu tvoří kapitolu č. 10 studie proveditelnosti.

Rizika jsou zde uvedena, včetně začlenění do jednotlivých fází projektu a popisu, jakým způsobem jsou nebo budou eliminována.

Výsledek analýzy rizik vyšel pozitivně, projekt je považován za dobře připravený a málo rizikový.

Mezi rizika projektu patří:

Technická rizika: Nedostatky v projektové dokumentaci, Dodatečné změny požadavků investora, Nedostatečná koordinace stavebních prací, Výběr nekvalitního dodavatele, Nedodržení termínu realizace, Živelné pohromy, Zvýšení cen vstupů, Nekvalitní projektový tým.

Finanční rizika: Neobdržení dotace, Nedostatek finančních prostředků na předfinancování a v průběhu realizace projektu, Riziko podvodu a korupčního jednání.

Právní rizika: Nedodržení pokynů pro zadávání VZ, Nedodržení podmínek IROP, Nedodržení právních norem ČR, EU, Nevyřešené vlastnické vztahy.

Provozní rizika: Nedostatek poptávky po službách nebo výrobcích, Nedostupná kvalitní pracovní síla v době udržitelnosti, Nenaplnění partnerských, dodavatelsko-odběratelských smluv, Nedodržení monitorovacích indikátorů, Nedostatek finančních prostředků v provozní fázi projektu.

Cílová skupina

Cílová skupina:

Osoby ohrožené sociálním vyloučením

Popis cílové skupiny:

Proces sociálního vyloučení se projevuje omezenou sociální mobilitou potencionálně vyloučených jedinců, která ohrožuje jejich zapojení do sociálních, ekonomických, kulturních i politických aktivit společnosti. Na procesu sociálního vyloučení se podílí sociální jevy jako chudoba, nízké vzdělání a kvalifikace, dlouhodobá nezaměstnanost, špatný zdravotní stav, různé formy diskriminace apod. Etnické menšiny, muži a ženy v seniorském věku, osoby dlouhodobě nezaměstnané a osoby s nízkými příjmy, jsou tedy ohroženy sociálním vyloučením.

Do této skupiny patří také rodiče dětí a mládeže, děti a mládež, ale i starší lidé. Děti a mládež jsou v oblasti ohrožení sociálním vyloučením skupinou velice citlivou. Nízké vzdělání rodičů a nízká hladina příjmů může v případě dětí vést k absencím při povinné školní docházce, k pasivnímu trávení volného času, tendence řešit svou životní situaci únikovou strategií závislostmi na alkoholu, drogách, hrách apod. Na skupinu dětí a mládeže také silně dopadá vysoká rozvodovost rodičů.

Bližší specifikovanou cílovou skupinou ve vztahu k území tedy jsou:

- ? rodiny s dětmi
- ? otec/matka s dětmi
- ? děti a mládež
- ? etnické menšiny
- ? muži a ženy v seniorském věku
- ? osoby s nízkými příjmy
- ? osoby dlouhodobě nezaměstnaní

Cílová skupina:

Osoby se zdravotním postižením

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou předkládaného projektu byly zvoleny také osoby se zdravotním postižením (osoby se ZP). Osoby se ZP mají obvykle ztížený přístup k příležitostem ve všech oblastech života, včetně přístupu k sociálním, kulturním a rekreačním službám. Plánované komunitní centrum prostřednictvím své činnosti přispěje k sociálnímu začleňování osob se ZP.

Osoby se ZP definuje ustanovení § 67 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti a vymezuje jim zvýšenou ochranu na trhu práce. Dle tohoto zákona jsou osobami se zdravotním postižením fyzické osoby, které jsou orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními ve třetím stupni, invalidními v prvním nebo druhém stupni, zdravotně znevýhodněnými.

Zákon č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, ustanovení § 3 vymezuje jako zdravotní postižení tělesné, mentální, duševní, smyslové nebo kombinované postižení.

Bližší specifikovanou cílovou skupinou ve vztahu k území tedy jsou:

- ? osoby uznány invalidními ve třetím, druhém, prvním stupni
- ? osoby zdravotně znevýhodněné

Cílová skupina:

Osoby sociálně vyloučené

Popis cílové skupiny:

Mezi osoby sociálně vyloučené v rámci tohoto projektu patří rodiče dětí a mládeže, děti a mládež, kteří se neorientují v principech fungování společnosti, provází je nízká vzdělanost (ta ohrožuje i jejich děti), jsou dlouhodobě nezaměstnaní, resp. mají problémy s uplatněním na trhu práce, dochází u nich k sociální izolaci a neschopnosti společensky se adaptovat, tráví pak většinu času doma, jejich postoj k životu je rezignovaný a bez motivace. Potýkají se s nedostatkem finančních prostředků, neumějí s finančními prostředky nakládat. Z těchto důvodů se neúměrně zadlužují, dostávají se do dluhových pastí, exekucí, neplatí nájem apod. Ve finanční tísní se zvyšuje pravděpodobnost řešení situace formou trestné činnosti. Dále se jedná o osoby bez příštřeší a v krizi, osoby po opouštění věznice, osoby závislé nebo také po vyléčení ze závislosti (na návykových látkách, hracích automatech, PC hrách, internetu). Především děti a mládež ze sociálně znevýhodněného prostředí extrémně trpí důsledky sociálního vyloučení. V důsledku nepečujícího, zanedbávajícího prostředí, asociálnosti rodičů nebo i třeba rozvodu rodičů jsou při vstupu do vzdělávacího systému, v průběhu vzdělávání a při přechodu do dospělosti zatíženy extrémním znevýhodněním. Nemají upevněné základní návyky nutné pro fungování ve společnosti, provází je absence odpovědnosti za jejich konání. U dětí a mládeže vzniká riziko, že se identifikují s naučeným modelem chování rodičů, protože jiný model neznají.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Město Veltrusy
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00237272
IČ zahraniční:	
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT ID:	
Právní forma:	Obec
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrát (EUR):	

Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: Ne
Zahrnout subjekt do definice rodinného
podniku:

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: FILIP VOLÁK
Adresa: Čelakovského 129,27746 Veltrusy

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Středočeský kraj
Název okresu: Mělník
Název ORP: Kralupy nad Vltavou
Městská část:
Obec: Veltrusy
Část obce: Veltrusy
Ulice: Palackého
PSČ: 277 46
Číslo orientační:
Číslo popisné/evidenční: 9
Kód druhu: 1
číslo domovního:
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Luboš
Příjmení: Rambousek
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 721125978
E-mail: rambousek@lka.cz

Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Marek
Příjmení: Tivodar
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 601385254
E-mail: tivodar@lka.cz
Hlavní kontaktní osoba: Ano
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Filip
Příjmení: Volák
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 724181109
E-mail: starosta@veltrusy.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: Ano

Účty subjektu

Název účtu příjemce: Hlavní účet - ČNB
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO: 94
Základní část ABO: 5118171
Neplatný záznam účtu:

Účetní období

Umístění

Dopad projektu:
535273 Veltrusy

Místo realizace:
535273 Veltrusy

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Rozvoj komunitních center

Etapy projektu

Pořadí etapy: 1
Název etapy: 1. etapa - přípravná + realizační

Předpokládané datum zahájení: 7. 5. 2020
Předpokládané datum ukončení: 31. 8. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 27,80

Skutečné datum zahájení etapy:
Skutečné datum ukončení etapy:

Popis etapy:

Projekt byl zahájen prvním podepsaným aktem k projektu Jedná se o smlouvu na vyhotovení studie proveditelnosti. Smlouva byla podepsána 7.5.2020.

Začátek fyzické realizace je naplánován na duben 2021. Konec etapy je naplánován na srpen 2022.

Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	3 270 469,93	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	3 000 000,00	91,73
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	3 000 000,00	100,00
1.1.1.1	Stavební práce a nemovitosti	2 880 210,00	96,01
1.1.1.1.1	Nákup pozemků a staveb	0,00	0,00
1.1.1.1.2	Stavby, stavební práce	2 880 210,00	100,00
1.1.1.1.2.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	2 880 210,00	100,00
1.1.1.1.2.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.3	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.4	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD) - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.5	Projektová dokumentace - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00

1.1.1.2.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3	Nákup služeb - vedlejší aktivita	119 790,00	3,99
1.1.1.3.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.1.3.2	Studie proveditelnosti	119 790,00	100,00
1.1.1.3.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.1.3.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.1.4	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.4.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.1.5	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00
1.1.2.1	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.2.4	Stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD)	0,00	0,00
1.1.2.4.2	Projektová dokumentace	0,00	0,00

1.1.2.4.3	Stavby, stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	270 469,93	8,27

Rožpočet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok*	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	0,00	0,00	3 270 469,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 270 469,93	100,00
1.1	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 000 000,00	91,73
1.1.1	0,00	0,00	3 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 000 000,00	100,00
1.1.1.1	0,00	0,00	2 880 210,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 880 210,00	96,01
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2	0,00	0,00	2 880 210,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 880 210,00	100,00
1.1.1.1.2.1	0,00	0,00	2 880 210,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 880 210,00	100,00
1.1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3	0,00	0,00	119 790,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	119 790,00	3,99
1.1.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.2	0,00	0,00	119 790,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	119 790,00	100,00
1.1.1.3.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.1.3.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	0,00	0,00	270 469,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	270 469,93	8,27

* Částka za 1.rok odpovídá roku 2020

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	3 270 469,93
Celkové nezpůsobilé výdaje:	270 469,93
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	3 000 000,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	3 000 000,00
Celkové způsobilé výdaje připadající na příjmy dle článku 61:	0,00
Příspěvek Unie:	2 850 000,00
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	0,00
Podpora celkem:	2 850 000,00
Vlastní zdroj financování:	150 000,00
% vlastního financování - méně rozvinutý region příp. nerelevantní:	5,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	27. 9. 2022
Závěrečná platba:	Ano
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	3 000 000,00
Vyúčtování - Investice:	3 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	3 000 000,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	3 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Pořadí finančního plánu:

Datum předložení:	
Závěrečná platba:	
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	3 000 000,00
Vyúčtování - Investice:	3 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	3 000 000,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	3 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Kód:	09
Název:	Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci
Název specifického cíle:	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	2 850 000,00

Oblast intervence

Kód:	IV.5.097
Název:	Iniciativy v oblasti místního rozvoje se zapojením místních komunit ve městech a na venkově
Název specifického cíle:	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	2 850 000,00
Koeficient klimatické změny:	0,00
Podskupina:	Ostatní
Skupina:	Rozvoj vnitřního potenciálu

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód: 01
Název: Nevratný grant
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 2 850 000,00

Ekonomická aktivita

Kód: 21
Název: Činnosti v oblasti sociální práce, veřejné, sociální a osobní služby
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 2 850 000,00

Mechanismus územního plnění

Kód: 06
Název: Iniciativy pro místní rozvoj se zapojením místních komunit
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 2 850 000,00

Lokalizace

Kód: CZ020
Název: Středočeský kraj
NUTS2: Střední Čechy
NUTS1: Česká republika
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 2 850 000,00

Typ území

Kód: 03
Název: Venkovské oblasti (řídce osídlené)
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 2 850 000,00

Indikátory

Kód indikátoru:	55401
Název indikátoru:	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	31. 5. 2020
Cílová hodnota:	3,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2022
Měrná jednotka:	Zázemí
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Zázemí - jsou prostory a/nebo vybavení prostor, která jsou nezbytná pro realizaci daných služeb či aktivit. Jedná se nejen o nákup či výstavbu prostor, ale i o jejich rekonstrukci a úpravy, případně se může jednat pouze o jejich vybavení, pokud příslušné prostory nebudou pořízovány. Měrnou jednotkou je počet jednotlivých zázemí určených pro jednotlivé služby či aktivity, která jsou funkčně oddělena.

Popis hodnoty:

Indikátor 5 54 01 Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci představuje počet vytvořených a vybavených zázemí pro služby, která budou projektem podpořena. Cílová hodnota bude měřena dle počtu jednotlivých zařízení komunitního centra ? tedy 3 místnosti (multifunkční místnost, komunitní přípravná a kancelář pro poskytování sociálního poradenství).

Kód indikátoru:	67510
Název indikátoru:	Kapacita služeb a sociální práce
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	31. 5. 2020
Cílová hodnota:	58,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2022
Měrná jednotka:	Klienti
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Kapacita služeb a sociální práce je tvořena počtem klientů, kterým může být v jeden okamžik poskytnuta služba podporující sociální začleňování nebo intervence sociální práce.

Popis hodnoty:

Indikátor 6 75 10 Kapacita služeb a sociální práce představuje počet klientů, kterým může být v jednom okamžiku poskytnuta služba přispívající k sociálnímu začleňování, resp. intervence sociální práce. Hodnota indikátoru vychází ze součtu maximální kapacity všech místností, které budou v komunitním centru připraveny pro poskytování služeb vzdělávacích, volnočasových a kulturních a

zájmových (jedná se o celkovou okamžitou maximální kapacitu nového objektu - tedy kapacitu za předpokladu, kdy budou v jednu chvíli všechny místnosti plně využity).

Multifunkční místnost s komunitní přípravnou má kapacitu 50 osob, kancelář pro poskytování sociálního poradenství má kapacitu 8 osob.

Cílová hodnota bude měřena jako skutečná kapacita služeb a sociální práce v okamžiku ukončení realizace projektu.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
	Komunitní centrum Veltrusy	Komunitní centrum Veltrusy	16DCuiVZ	Zadána	Schválena

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Komunitní centrum bude otevřené jako veřejné víceúčelové zařízení pro cílové skupiny, resp. celou komunitu za účelem realizace vzdělávacích, volnočasových, kulturních aktivit. Cílem je zlepšit sociální situaci jednotlivců a komunity jako celku. Pravidla fungování centra budou v souladu s Listinou základních práv a svobod a Antidiskriminačním zákonem.

Do komunitního centra bude umožněn přístup členů komunity bez rozdílu rasy, barvy pleti, pohlaví, jazyka, víry a náboženství, národnosti, etnického nebo sociálního původu, majetku, rodu a zdravotního stavu.

Projekt je zaměřen na podporu rovných příležitostí a nediskriminaci, zaměřuje se především na členy komunity v nepříznivé sociální situaci, resp. sociálně vyloučené osoby a na osoby ohrožené sociálním vyloučením, dále také na osoby se zdravotním postižením.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Stavební práce provedené v rámci projektu a následný provoz komunitního centra nebude mít negativní vliv na životní prostředí.

Objekt negativně neovlivní životní prostředí lokality, není zdrojem hluku pro své okolí. Je umístěn ve stávající obytné zástavbě v centru města Veltrusy, není exponován nadlimitním hlukem z okolí. V okolí stavby se nenachází potencionální zdroj hluku (rušná pozemní komunikace, letiště, výrobní provozovna aj.).

Stavební práce uvnitř objektu budou prováděny v pracovní dny v době od 7.00 do 21.00 hodin, budou dodržovány hygienické limity hluku stanovené § 10 odst. 4 nařízení vlády č. 148/2006 Sb. Stavební práce v chráněném venkovním prostoru budou prováděny tak, aby byly dodržovány hygienické limity hluku stanovené § 11 odst. 7 nařízení vlády č. 148/2006 Sb.

Stavba je navržena ze stavebních materiálů, které jsou schváleny k užívání dle platné legislativy. Materiály mají příslušné prohlášení o shodě. Stavba je navržena na veškeré předpokládané budoucí zatížení po dobu životnosti stavby. Sněhová oblast II. dimenze jednotlivých prvků je provedena na mezní stavy únosnosti, ztráty stability a přetvoření. Návrh konstrukcí vyhovuje danému zatížení.

Typ horizontálního principu:

Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip:

Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Služeb komunitního centra budou využívat muži i ženy bez rozdílu pohlaví. Centrum bude fungovat tak, aby nebylo zvýhodněno ani jedno pohlaví.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení

Text čestného prohlášení:

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);

- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,
- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;
- f) na způsobilé výdaje, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;
- b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);
- c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.
- Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Doklady o právní subjektivitě žadatele
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Doklady o právní subjektivitě žadatele
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	Y0E0xwHCNE2z27-g6-hbmg 21021845::3_Doklady o právní subjektivitě.pdf
Vložil/a:	UQTIVMAR

Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 2
Název dokumentu: Studie proveditelnosti
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Studie proveditelnosti
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 90m2uSN_2ky9tIVqPcfEVw|21090365::05_Studie proveditelnosti.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je předmětem projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je předmětem projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: fY16cZfyY0GykkcmWV_vAw|21021866::06_Doklad o prokázání právních vztahů.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano

Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	wNvdIF-vtky93AtilJ4cTg 21021905::07_Rozhodnutí
SÚ.pdf	
Vložil/a:	UQTIVMAR
Datum vložení:	28. 5. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	5
Název dokumentu:	Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby	
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby	
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	AdZcr_FD60O2LGa-hsPstA 21021950::08_Projektová
dokumentace.zip	
Vložil/a:	UQTIVMAR
Datum vložení:	28. 5. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	6
Název dokumentu:	Položkový rozpočet stavby
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Položkový rozpočet stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	PRx8U2nsdECEDcWc4F4ftg 21021967::09_Položkový
rozpočet.xlsx	
Vložil/a:	UQTIVMAR
Datum vložení:	28. 5. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	7
Název dokumentu:	Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Čestné prohlášení o skutečném majiteli

Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: SYP2thkbNEiSRx55BtpUPg|21021986::10_Čestné
prohlášení o skutečném majiteli.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Územní rozhodnutí
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Územní rozhodnutí
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 2hJ-UzAbXUq_3aMJsIXvmQ|21022006::11_Rozhodnutí
SÚ.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Souhlasné
stanovisko kraje o souladu s jeho krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb (pouze
komunit
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Souhlasné
stanovisko kraje o souladu s jeho krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb (pouze
komunitní centra poskytující jednu a více sociálních služeb)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: luscFejChE6Ey6z6vN_qWQ|21022011::12 Souhlasné
stanovisko kraje o souladu.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného hospodářského zájmu v souladu s Rozhodnutím Komise 2012/21/EU (pouze komunitní centra poskytující jednu a více sociálních služeb)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: -qI72JgQWEeh86775eDpyA|21022026::13 Pověřovací akt.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Doklad o komunitním projednání záměru výstavby komunitního centra.- příloha požadovaná nad rámec požadavků ŘO
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o komunitním projednání záměru výstavby komunitního centra.- příloha požadovaná nad rámec požadavků ŘO
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: r9fdNsSTqEaxrShvPNpO0w|21022072::14_Doklad o komunitním projednání záměru.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: Doklad o souladu záměru výstavby komunitního centra se strategickým plánem obce.- příloha požadovaná nad rámec požadavků ŘO
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o souladu záměru výstavby komunitního centra se strategickým plánem obce.- příloha požadovaná nad rámec požadavků ŘO
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano

Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: CS9o_OLMgUu2CMiThsX15A|21022087::15_Doklad o souladu záměru výstavby komunitního centra se strategickým plánem obce.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 13
Název dokumentu: Pravidla pro využívání prostor komunitního centra - příloha požadovaná nad rámec požadavků ŘO.

Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Pravidla pro využívání prostor komunitního centra - příloha požadovaná nad rámec požadavků ŘO.

Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická

Doložený soubor: Ano

Povinný: Ano

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: aat3fou56UyVL7E1Y_OJtQ|21024287::16_ Pravidla pro využívání KC Veltrusy.pdf

Vložil/a: UQTIVMAR

Datum vložení: 28. 5. 2020

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 14

Název dokumentu: Plná moc

Doložený soubor: Ano

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: B6uZ8wJRfUqB1p24AcJkdG|21022100::01_Plná moc.pdf

Vložil/a: UQTIVMAR

Datum vložení: 28. 5. 2020

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 15

Název dokumentu: Zadávací a výběrové řízení

Doložený soubor: Ano

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: OHqL9etiwU-u5F7RyQ0YtA|21022106::2_Dokumentace k zadávacím a výběrovým řízením.pdf

Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 16
Název dokumentu: Výpis z rejstříku trestů
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: Bk13ZUducU2PFzuXJBse8Q|21022132::4_Výpis z
rejstříku trestů.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 28. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 17
Název dokumentu: 1. Doplnění Závěrečného ověření způsobilosti
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: yzszfe_c9kC1tGgaZSNbkg|23549009::1. Doplnění ZoZ -
Veltrusy.zip
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 8. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 18
Název dokumentu: Expertní posudek - KC Veltrusy
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: JA9Qdmq3EUwjcl0Y-hhiKQ|37096921::Expertní posudek
KC Veltrusy - text.pdf
Vložil/a: UQTIVMAR
Datum vložení: 18. 3. 2022
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

